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         Στον Οίκο Προστασίας του Γήρατος, στην παραθεριστική περιοχή των

Ταλάντων Σύρου, τιμἠθηκε χθες το Γενέθλιο του Τιμίου Προδρόμου και Βαπτιστού

Ιωάννου, στο Καθολικό της ομώνυμης Ιεράς Μονής, στην οποία στεγάζεται ο Οίκος

Ευγηρίας, με την τελέση του Πανηγυρικού Εσπερινού, κατά τον οποίο

εχοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄, συμπαρασταθείς από τον

Ηγούμενο της Μονής, Αρχιμ.Δωρόθεο Γάγγο, Αδελφών της Μονής και Εφημερίων

της Σύρου, παρουσία πολλών προσκυνητών και οικείων των περιθαλπομένων στον

Οίκο Ευγηρίας.

       Προ της ενάρξεως του Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ 

ανέπεμψε  δοξολογική ανύμνηση  επί τη εσωτερική ανακαινίσει του Ιερού Ναού, του

τιμωμένου στο Γενέθλιο του Τιμίου Προδρόμου, ενώ προ του πέρατος του

Εσπερινού προσέφερε Σταυρό ευλογίας στο Ναό, εις ανάμνησιν της ανακαινίσεως

και εξωραϊσμού του,  τίμησε δώροις τον Ηγούμενο της Μονής, Πανσιολ.Αρχιμ.

Δωρόθεο Γάγγο, τη Διευθύντρια Προσωπικού του Γηροκομείου κα Ελένη

Μαυρομάτη, τον Διοικητικό Διευθυντή κ. Αλέξανδρο Μανδηλαρά, τον Υπάλληλο του

Οίκου Ευγηρίας κ. Αλέξ. Ζαρμπώνη και απένειμε το Μετάλλιο της Ιεράς

Μητροπόλεως στον π. Διευθυντή των ΕΛΤΑ Σύρου κ. Γεώργιο Χωριανόπουλο, ο

οποίος με πολλή προσωπική εργασία, ανιδιοτελώς και φιλοτίμως, ανέλαβε όλο το

βάρος της επισκευής.

    Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄  συνεχάρη όλους τους εργαζομένους στο

Ίδρυμα, λέγοντας χαρακτριστικά ότι οι γέροντες και οι γερόντισσες, αλλά και οι

ανέστιοι, βρίσκουν σ' αυτό μια άλλη οικογένεια, η οποία τους περιβάλλει με στοργή

και τους προσφέρει ειρηνικά, ανώδυνα και αναπαίσχυντα γηρατειά, κάτω από τη

σκέπη της Ιεράς Μητροπόλεως και της τοπικής Εκκλησίας.

    Εμνήσθη, ωσαύτως, του Μακαριστού Προκατόχου του Δωροθέου Α΄ (Στέκα), ο

οποίος υπήρξε ο εμπνευστής και ιδρυτής του Ιδρύματος αυτού, το οποίο, στα 40

χρόνια της λειτουργίας του περιέθαλψε εκατοντάδες ηλικιωμένους και

εμπεριστάτους συνανθρώπους μας.
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